



Актуальная тема - профилактика детского травматизма и смертности



С наступлением теплого времени года резко возрастает количество несчастных случаев и иных происшествий с участием несовершеннолетних.

Особо остро стоит проблема выпадения малолетних детей из окон домов, ввиду отсутствия должного контроля со стороны законных представителей, членов их семей и сотрудников организаций, деятельность которых связана с детьми, что впоследствии может повлечь привлечение их к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) или к уголовной – по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), ст. 293 УК РФ (халатность).

Так, например, в апреле 2019 года по материалам уголовного дела, предварительное следствие по которому осуществлялось Ливенским межрайонным следственным отделом следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

управления СК России по Орловской области, судом вынесен обвинительный приговор в отношении местной жительницы, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что малолетний ребенок, оставленный матерью (осужденной) на непродолжительное время без присмотра в комнате по месту жительства, выпал из окна и от полученных телесных повреждений скончался.

Руководство следственного управления обращает внимание жителей региона, должностных лиц образовательных, детских медицинских и социальных учреждений на необходимость активизации работы, направленной на профилактику детского травматизма и смертности.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1344587>